



为减少消费纠纷,姑苏区消保委发布消费提示

节日消费,这五点您记好喽

2018年春节将至,又迎来消费高峰。为减少消费纠纷,让广大消费者过一个快乐、祥和的传统佳节,昨天,姑苏区市场监管局、姑苏区消保委根据近两年春节期间受理的相关投诉情况,发布2018年春节五大消费提示,同时将春节消费提示宣传单发放到居民手里。

何洁

一、警惕“感恩答谢会”专坑老年人

岁末年初,一些无良经营者往往以“感恩答谢”“回馈老客户”的名义,通过频繁组织老年人参加免费招待会、恳谈会、健康讲座、专家义诊、免费旅游、赠送礼品等会销活动,诱骗老年消费者购买质次价高甚至是“三无”保健品,在骗取老人钱款后即逃之夭夭。请广大消费者,尤其是老年消费者,务必远离此类感恩答谢等会销活动,避免上当受骗。

二、理性对待商家优惠促销

春节促销季,商家会向消费者推送优惠券、折扣券、赠券、赠品等,但在使用中却设置使用范围和期限等许多附加限制条件。消费者面对诱惑时,应保持理性,按需消费,货比三家,谨防虚假打折。消费者参加购物抽奖活动所

获赠品、购物折扣券要仔细辨别,警惕“赠品不三包”“打折商品,一经售出概不予退换”等常见侵害消费者合法权益现象。

三、小心扫码送礼品等新型诈骗

春节临近,在超市门口、大型购物中心等,总有很多赠送活动,但有些“赠送”需要消费者扫描二维码关注微信、填写身份证号、手机号及点头视频等,这些涉及个人信息的“赠送”往往是经过“精心”包装的新型诈骗,骗子利用所取得的信息开通账号进行贷款等,让消费者不知不觉间背负巨额债务。在此提醒消费者一定莫贪便宜,时刻提防个人信息泄露。

四、出门旅行要留神

通过旅行社春节出游的消费者,尽量选择有合法资质、信誉较好的旅行社。切忌一味追求低价,提防低价旅游高价兜售保健品或全程购物游或暗含种种额外收费

项目。旅行中对导游推荐的药材、金银玉器等,要谨慎购买,并留好购物凭证。特别提醒选择OTA网站(在线旅游平台)预订酒店、机票、车票等,结算时一定要看清是否存在替消费者勾选不必要的服务项目,避免商家捆绑销售陷阱。

五、挑选家政要谨慎

春节临近,消费者雇请家政保洁需求增加,家政公司也推出“办卡有礼”“团购大促”等各种优惠活动,有的消费者在办理家政公司的优惠会员卡后发现人去楼空,有的事后才被告知预付卡有“春节前不能使用”“节假日除外”等限制使用条件,有的家政公司以业务繁忙为由迟迟不安排人员上门服务,有的“定时优惠卡”家政人员故意拖延时间等。为此,提醒广大消费者选择家政服务时,要选择相对有实力、用工制度健全的正规企业;不要轻易向家政服务公司交纳“定金”“押金”之类的费用或办理金额较大的预付卡,最好按次付费;接受完服务后,要当场检查,避免事后纠纷;不要与家政服务人员“私约”,避免出现问题后难以维权等。

消费者在消费过程中要养成索要并保存发票的良好习惯,当与商家发生纠纷无法协商解决时,请及时致电12315或向各级消保委组织投诉维权。

300名环卫工代表迎新年

呼吁:尊重他们的劳动果实,禁放烟花爆竹

昨天上午,在苏州会议中心,一场为环卫工人举办的新春团拜会热闹开场,市政府、市总工会、市市容市政管理局、市环卫处、六区市容环卫管理部门等领导出席向300名环卫工人代表拜年。

在刚刚结束的连续降温降雪天气里,全市5万余环卫工人坚守岗位、持续奋战,连续打好了抗冰除雪的攻坚战,保障了市民的安全出行。今年已经51岁的环卫工人黄秋君是吴中区金庭镇人,负责镇夏老街的环卫保洁。由于室内空调暖和,习惯穿得厚实的黄阿姨很不适应,双脚的冻疮也因为暖和,有点发痒。“我从2009年当上环卫工开始,一到冬天脚上就生冻疮。今年年初的暴雪天气,每天从早上5点

扫到半夜,忙的时候不觉得,一停下来脚痒得特别厉害。”黄秋君说,对于他们来说,重大的节假日、举重大活动的日子、特殊的气候条件,他们都必须“枕戈待旦”,连续多日不休息是常事。

正是这些“城市美容师”长期以来的辛苦劳动,才保障了苏州的干净、美丽。环卫人们的辛勤付出也得到了政府和社会等各个层面的关心和关爱。自2009年以来,政府部门每年在春节来临之际,都会为环卫工人举办新春团拜会,给坚守岗位、不能与家人团聚的环卫工人们送去新春的祝福。

市政府、市总工会也不断加大对环卫工人的关爱力度,在夏季高温、冬季抗冰除雪等季节,总

是第一时间赶赴现场对环卫工人进行慰问。同时,社会各界也用各种方式、途径对环卫工进行关爱。今年,“光大环保环卫工人关爱基金”继续走访慰问,目前爱心基金共救助(慰问)314人,发放救助(慰问)金150.7万元;为符合条件的城区环卫一线工人全部代缴住房公积金,并通过绿色通道实现“每年集中一次提取公积金”。今年,市、区两级财政将投入1000余万财政资金,用于姑苏区环卫工人免费早餐项目。

春节即将来临,特别呼吁,尊重环卫工人的劳动果实,假日期间请不要燃放烟花爆竹,让苏州的天更蓝、草更绿、空气更清新!

何洁



相关新闻

“禁燃禁放”承诺

今年是苏州市禁燃禁放第二年,方悦社区党支部、方悦社区团支部、方悦社区关工委组织,社区“花儿朵朵”志愿者两支雏鹰假日小分队举行寒假实践活动——“禁燃禁放PK赛”,向居民发放“双禁”宣传单,倡导居民禁燃禁放,一个小时内收集的居民承诺签字数量多的小分队为胜。短短一小时活动,孩子们共收集了495份承诺。图为居民在签下承诺。

李珊 何洁/文 通讯员供图

遗失声明

- 昆山市玉山镇羌皇倪机械经营部营业执照正副本丢失,注册号:92320583MA1Q3M0D95N正本:320583000201708170064 副本:320583000201708170322,声明作废。
- 苏州康美生物科技有限公司遗失食品许可证正副本,编号:JY13205060035244,声明作废。
- 苏州正鼎广告传媒有限公司遗失电子营业执照,编号:DZ320500000201603180041,声明作废。
- 苏州蜻蜓信息科技有限公司遗失金税盘,税号:91320594055200069F,盘号:499907419489,声明作废。减资公告:根据2017年12月28日股东会决定,常州银华资产管理有限公司拟将注册资本由3000万元减至150万元。债权人可至公告之日起45日内要求向本公司清偿债务或提供相应的担保。特此公告。常州银华资产管理有限公司 2017年12月28日